



- О СУДЬБЕ ГОРМОЛОКОЗАВОДА
- ВЗРОСЛЫЕ ИГРЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ
- НА ВОПРОСЫ СЛАНЦЕВЧАН ОТВЕЧАЕТ ЮРИСТ Г. АГАПОВА
- ПРОГРАММА ТВ

НА ТЕМУ ДНЯ

НАРУШЕНИЙ НЕ ВЫЯВИЛИ

Начиная с 19 августа, сотрудники налоговой инспекции по Сланцевскому району в течение нескольких дней проверяли торговые предприятия города на предмет необоснованного повышения цен после информации о расширении «валютного коридора». По словам начальника налоговой инспекции С. А. Михайловой, нарушений не обнаружено. По каждой проверке составлены акты, где зафиксированы документально подтвержденные оптовые цены и розничные цены в магазинах конкретного предприятия. Куплю валюту.

нимателя. «В магазинах Иванова цены на товары повышены на 12–15 процентов, цены на бытовую технику в магазинах Колесникова, Кадачигова, Черепанова на момент проверки не изменились», — сказала С. А. Михайлова. Проверены также филиалы банков, здесь не превышена рекомендованная разница в 15 процентов между ценами продажи и покупки валюты.

По свидетельству работников магазинов, банка, особую обеспокоенность в связи с повышением курса доллара испытывают пожилые люди. Именно они в эти дни больше покупают дорогостоящие вещи, сдают и покупают валюту.

ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

Готовятся

174 тысячи новых рублей выделила в этом году администрация района из местного бюджета по статье «Земельный налог» на приобретение сельскохозяйственными архитектурными обществами 1200 тонн известняковой

Надои и сейчас высокие

Весь пастбищный сезон животноводы фермы Монастырек АОЗТ «Родина», где бригадиром М. Э. Рыбакова, обеспечивали самую высокую продуктивность дойного стада по району. И сейчас они надаивают в среднем от коровы по 12,5 килограмма молока. А в группе Н. И. Лосич надои составляют 14 килограммов. Как сказала бригадир, это результат умной работы пастухов и постепенного включения сена в рацион животных.

А. БЕДОВА.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

31 августа в деревне Ложголово Старопольской волости двойной праздник. В 12 часов состоится освящение восстановленного храма Георгия-Победоносца. В 14 часов начнутся торжества по случаю 500-летия деревни. Ожидается приезд множества гостей.

На сегодняшний день город готов принять тепло. Во всех домах произведена гидропримывка внутренних теплосистем. Промыта система в Гостицах, осуществляется это и в Выскатке. В срок будут закончены эти работы во всех сельских населенных пунктах. Так что со стороны ЖПЭП приняты все меры к началу отопительного сезона.

Сборная футбольная команда ветеранов нашего города потерпела очередное поражение на выезде — на этот раз от кингисеппцев — со счетом 3:4. В следующее воскресенье, 30 августа, обе эти команды встретятся снова, но на этот раз у нас, на стадионе «Химик» в 15 часов.

Вчера состоялось закрытие оборонно-спортивного лагеря для трудных подростков, организованного отделом по делам молодежи, физкультуре и спорту администрации МО «Сланцевский район» на базе мотоманевренной группы.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1998 года

Среда,

26 августа

1998 года

№ 126

(13234)

Цена
свободная

ПРОГРАММА
СПОРТИВНЫХ
МЕРОПРИЯТИЙ,
посвященных
ДНЮ ШАХТЕРА

29 августа — турнир по настольному теннису (физкультурно-оздоровительный зал стадиона «Шахтер»). Начало в 11 часов. Возрастные группы: мальчики и женщины;

турнир по футболу среди взрослых (стадион «Шахтер»). Начало в 10 часов;

мотокросс (карьер поселка РТС). Начало в 12 часов;

товарищеская встреча по футболу: команда «ЖЭУ» (г. Сланцы) и сборная команда г. Гдов. Начало в 13 часов, стадион «Шахтер»;

30 августа — первенство Ленинградской области по футболу среди ветеранов. Встреча команд г. Сланцы и г. Кингисеппа (стадион «Химик»). Начало в 15 часов;

турнир по настольному теннису, мужчины (ФОЗ стадиона «Шахтер»). Начало в 10 часов;

турнир по волейболу среди мужчин (ФОЗ стадиона «Химик»). Начало в 12 часов.

Отдел по делам молодежи, физкультуре и спорту.



Наши крыши

Проблема из проблем — проходившиеся крыши города. Нынешние проливные дожди выявили все до одной дырки. Поэтому не счесть, сколько поступает в ЖЭУ и ЖПЭП заявок на ремонт. Но, оказывается, этот вопрос не беспроблемный. Приятно было услышать оптимистичный ответ начальника ЖПЭП Валерия Семеновича Троценко о том, что делу мешает лишь погода. Мешает серьезно, так как для того, чтобы отремонтировать крышу, ее надо вскрыть. На дожде нельзя работать с битумом, да и вообще может залить квартиры. Главное, что есть все — железо, мастика, шифер. Помогла ад-

министрация приобрести это богатство. Одного шифера привезли больше 1000 листов, которых хватит до конца года. Сейчас, при таких дождях, каждую неделю удается покрыть свыше 500 квадратных метров. Надежда на ясную погоду.

Но существует и другая серьезная проблема — требуют ремонта около 6 километров стенных швов. Все упирается в средства. Если они поступят из Москвы (а на это заложено в смету 248 тысяч рублей), то ремонт может быть произведен в течение двух месяцев, — заверил руководитель ЖПЭП.

О. СВЕТЛОВА.

К известкованию почв

муки. Мера эта крайне необходимая, поскольку за последние годы из-за нехватки известия на многих полях почвы стали кислыми, а стало быть и малоплодородными. В таких АО, как «Ро-

дина» и «Осьминское», уже приступили к известкованию полей, отведенных под озимые и зяблевую вспашку. Остальные еще только начали завозить известняковую муку в склады.

Будьте осторожны

Фальшивые пятирублевые монеты появились на территории Санкт-Петербурга еще в марте, а теперь их нашли и в Сланцах. В июле—августе в Сланцевском филиале ОАО ПСБ «Тосненский» были обнаружены три фальшивые монеты в сданной выручке торговых предприятий.

Как сообщил старший оперуполномоченный отделения по экономическим преступлениям А. М. Васильев, по

каждому такому факту возбуждены уголовные дела по статье 186 ч. 1 УК РФ. И стечки сейчас не представляется возможным выяснить даже то, из каких магазинов «пришли» фальшивки.

Шанс получить фальшивую монету есть у каждого. И чтобы вовремя ее отличить от настоящей, надо знать простые правила. Подробно об этом рассказывается сегодня в нашей газете на странице 4.

НАШ АНОНС. Уважаемые сланцевчане, сообщаем, что в субботнем номере газеты, 29 августа, будет напечатано новое расписание автобусов и маршрутных такси по всем городским маршрутам.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

РАДИО «СВОБОДА». После того, как правительство Кириенко сделало всю грязную работу по девальвации рубля, Сергею Кириенко не удалось уйти со своего поста красиво. Его изгнали. А ведь еще недавно его заместитель Б. Немцов предлагал подать в отставку всем правительству.

За последние 12 месяцев доля российских семей, имеющих накопления, уменьшилась с 24 до 15%. Об этом свидетельствуют результаты опроса, проведенного фондом «Общественное мнение» среди 1500 городских и сельских жителей РФ.

Федеральный закон от 31 июля 1998 года № 150-ФЗ закрепил за субъектами Федерации право вводить налог с продаж. Президент Башкирии подписал указ, в соответствии с которым в республике установлена предельная ставка налога — 5 процентов.

За первые шесть месяцев 1998 года в России введены в эксплуатацию городские автоматические телефонные станции общей емкостью 775,5 тысячи номеров.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 25.08.98 ГОДА
В Сланцевском филиале ОАО ПСБ «Тосненский»: покупка — 7 руб. 06 коп., продажа — 7 руб. 85 коп.
В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 7 руб. 10 коп., продажа — 8 руб. 05 коп.

«02» сообщает:

МИЛИЦИЯ ПРОСИТ ПОМОЧЬ

ОВД Сланцевского района по подозрению в совершении тяжкого преступления разыскивается мужчина. На вид ему 40—45 лет, рост 160—165 см, плотного телосложения. Одет в хлопчатобумажную куртку цвета «хаки», черные брюки, темную вязаную шапочку, сапоги. Подозреваемый заходит в торговые предприятия и учреждения, представляется сантехником или водопроводчиком, проникает в подсобные помещения и служебные кабинеты и крадет деньги. В случае, если вы встречали или встретите человека с указанными приметами, просьба сообщить в милицию по телефону «02» или 2-24-01, 2-31-30, 2-22-95.

ЗАПОРОЖЕЦ НАПРОКАТ

В ночь на 24 августа неизвестный угнал автомобиль «Запорожец» ЗАЗ-968, который был оставлен на «ночлег» у дома по Молодежному проспекту. Покатавшись, злоумышленник бросил машину в целости и сохранности. Сотрудниками ОВД автомобиль был возвращен хозяину.

Раздел
«ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ»
ведет юрист
Г. Б. АГАПОВА
Вопросы по телефону
(в редакции)
2-14-06
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

ВОПРОС: «Я летом живу в «Здоровье». Пошла в ЖЭУ взять справку, чтобы не платить квартплату, а мне сказали, что раз нет прописки в «Здоровье», то квартплату платить надо».

Ответ: «В соответствии со ст. 50 ЖК РСФСР пользование жилыми помещениями в домах государственного и общественного жилого фонда осуществляется в соответствии с договором найма жилого помещения и правилами пользования жилыми помещениями. Если ЖПЭП заключал с вами договор найма, то в нем должны содержаться условия, при которых наниматель жилья не обязан вносить квартплату, плату за коммунальные услуги. Если же договор найма не заключался, то необходимо руководствоваться п. 9д «Правил пользования жилыми помещениями», в которых сказано, что в случае отсутствия отдельных жильцов выше одного месяца оплата за коммунальные услуги за время их отсутствия не взимается. От оплаты за телефон и отопление отсутствующие лица не освобождаются. Освобождение от квартплаты данными правилами также не предусмотрено. Собственники жилых помещений также не освобождаются от уплаты за обслуживание приватизированного жилья».

ВОПРОС: «Мне 73 года. Мы с женой сделали дарственную на квартиру на внука. Жена умерла, а внука требует, чтобы я выехал из квартиры. Как расторгнуть дарственную?»

Ответ: «Договор дарения можно расторгнуть в судебном порядке по основаниям, предусмотренным ст. 168—179, 578 ГК. В зависимости от ваших конкретных обстоятельств, может быть, удастся доказать, что в момент заключения договора дарения Вы находились в таком состоянии, когда не были способны понимать значение своих действий или руководить ими, или заключили договор под влиянием обмана, заблуждения и т. п. О возможности предъявления иска о расторжении договора дарения и шансах на его удовлетворение можно сказать, только ознакомившись с документами и фактами».

ВОПРОС: «Я вышла замуж второй раз. От первого брака имею dochь, но от получения алиментов на нее отказалась, т. к. не хочу зависеть от отца ребенка. Муж является инвалидом 2 группы по общему заболеванию. Ежемесячный доход семьи составляет 350 рублей. Положены ли нашей семье субсидии на оплату жилья? В ЖЭУ нам отказано в их предоставлении».

Ответ: «Несмотря на ваш небольшой семейный бюджет, решение ЖПЭП об отказе в предоставлении жи-

лицных субсидий было верным, так как в соответствии с п. 6.5 Положения о порядке предоставления компенсаций (субсидий) на оплату жилья и коммунальных услуг в Сланцевском районе (в редакции от 12.07.96 г.) утрачивают право на компенсацию полные и неполные семьи, у которых не оформлены документы на различные виды выплат, положенные им по закону.

ВОПРОС: «Отец оформил книжку узника, но денег получить не успел из-за смерти. Может ли эту компенсацию получить за него мать?».

Ответ: «Очевидно, в вопросе речь идет об оформлении документов для получения компенсации лицом, подвергшимся нацистским преследованиям. Выплата компенсации таким лицам производится на основании Постановления Правительства РФ от 02.08.94 г. № 899, которым было утверждено Положение об условиях и порядке этих выплат. В соответствии с п. 11 Положения Ваша мать имеет право на получение компенсационных выплат только в том случае, если к моменту смерти мужа по его заявлению было принято положительное решение о назначении выплат».

Вопрос: «Есть ли льгота инвалидам войны по оплате за землю под гараж?»

Ответ: «В соответствии с законом РФ «О плате за землю» эта плата взимается в виде земельного налога или арендной платы. Льготы по уплате земельного налога предусмотрены в самом законе. В соответствии с п. 6,7 ст. 12 закона от уплаты земельного налога полностью освобождаются, в частности, участники Великой Отечественной войны, граждане, на которых законодательством распространены социальные гарантии и льготы участников войны, инвалиды I и II групп».

Решением собрания представителей МО «Сланцевский район» № 73-сп от 22.04.98 г. было утверждено Положение об уплате за землю в МО «Сланцевский район», в котором было сказано, что льготы по арендной плате не применяются за земельные участки под гаражами, за исключением земельных участков, предоставленных в краткосрочную аренду физическим лицам, имеющим право на установку гаража на землях жилых домов».

Актуальным на сегодня становится вопрос об изготовлении и распространении поддельных денежных знаков— как купюр, так и монет. Данный вид преступлений, к сожалению, дошел и до нашего города. Из обращения торговых точек, банковских структур и частных лиц все чаще стали изыматься монеты Банка России достоинством 5 рублей, изготовленные не Монетным двором, а выполненные кустарным способом методом формированного литья из легкоплавких металлов.

Если вы не хотите попасть впросак и стать жертвой чего-то преступления, квалифицированную оценку подлинности монет, а также других денежных знаков как отечественного, так и иностранного производства можете получить в экспертно-криминалистическом отделении ОВД Сланцевского района, обратившись в дежурную часть ОВД. Но определенные меры безопасности может предпринять и каждый гражданин самостоятельно, зная некоторые основные признаки подделки. В частности, речь пойдет о монетах достоинством 5 рублей. Поддельные монеты отличаются более серебристо-светлым оттен-

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора — 2-35-74;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;
фотокорреспондент — 2-16-03;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
отвественность несут рекламодатели.

В ЧЕСТЬ ДНЯ ШАХТЕРА

29 августа с 17 часов в парке культуры и отдыха для сланцевчан и гостей города проводится большое музыкальное представление «Звездный салют» участников эстрадного фестиваля «Песня года «Петербург-98», посвященное Дню шахтера.

В представлении принимают участие молодежные группы и популярные моло-

дые исполнители: открытие года-98 — 15-летняя певица Тори, в августе вернувшаяся из гастрольной поездки по США, звезда С.-Петербурга и Гатчины Жанна Корнеева, а также Ольга Жаркова, Александра, Борис Демин и другие.

Подготовлена разнообразная обширная клоунада с

участием 10 клоунов и клоунесс, с разыгрышем многочисленных призов и подарков, конкурсами, викторинами, дегустацией, распродажей по низким ценам сладостей, напитков, чипсов, пива и многим-многим другим.

В случае плохой погоды (дождя) представление состоится в городском ДК.

«Я — премьер-министр»

(Начало на 2-й стр.).

— Конечно. Они направляют нашу работу, ставят цели, задачи. Наш главный помощник — Владимир Русланович Попов. Он возглавляет комитет по делам молодежи, физкультуре и спорту Всеволожского района. Создание «Лидера» — его идея. И вообще это интересный человек.

— Помимо серьезных конференций, деловых игр, чем были еще наполнены дни пребывания в «Лидере»?

— Прошел КВН, интересной была игра «Брейн-ринг». Они тоже были посвящены Ленинградской области. Встречались с ребятами из других лагерей, играли в футбол, волейбол, ходили на пляж — «Лидер» нынче базировался в Зеленогорске. Все дни были заполнены до предела. К тому же я был старшим пионером — помощником вожатого, участвовал в разработке планов смены, в организации всей жизни отряда.

— Пионер, вожатый. Слова из прошлого. В новой организации есть что-то от бывшей, пионерской?

— Общее, наверное, в структуре, в стремлении объединить детей. Но идеология коммунизма, социализма отсутствует. А в словах пионер, вожатый разве есть что-то плохое? Я бы хотел в будущем поработать вожатым в «Лидере». Меня приняли в члены «Лидер-клуба», и есть реальная возможность стать вожатым.

— Василий, что самое главное дал тебе «Лидер»?

— Помимо знаний, умение общаться, выступать перед аудиторией, защищать свои взгляды, убеждения. И, конечно, «Лидер» помог об-

рести новых друзей — теперь они есть в каждом районе области.

— Звание «премьер-министр» не тяготит?

— Надеюсь, что «Дело» будет активно работать, что в ряды нашей организации, как и записано в ее Уставе, придут взрослые и дети, заинтересованные в экономическом подъеме области, в налаживании порядка. В Декларации, принятой на организационной конференции «Дела», есть такие слова: «Мы не несем ответственности за ошибки прошлого, но мы готовы делать Будущее». Этот тезис мне очень нравится. Если сидеть сложа руки, то ничего не изменится. А объединившись, мы можем изменить к лучшему жизнь в области и районах.

— Хотелось бы быть таким оптимистом, как ты. А как ты собираешься применить на практике навыки организатора, которые дал «Лидер»?

— Идея такая есть — создать школьный совет. Была попытка в прошлом году, но не очень удачная. Хотелось бы, чтобы школьный совет действовал активно, чтобы сами ребята решали многие вопросы, готовили и проводили различные вечера, праздники, помогали педагогам. Надеюсь, в нынешнем году эта идея осуществится.

Благодарен комитету по делам молодежи, физкультуре и спорту нашего района — они направили меня в «Лидер». Те знания, которые он дает, пригодятся не только в школе, но и во взрослой жизни.

Беседу вела
Т. КРЫЛОВА.

КЛЕЩИ ПО-ПРЕЖНЕМУ ОПАСНЫ

В нынешнем году значительно возросло число сланцевчан, пострадавших от укусов клещей.

Первые случаи были зарегистрированы еще в апреле, — сказала врач-эпидемиолог районного центра санэпиднадзора В. В. Шапцева. — И сейчас продолжают поступать сведения о пострадавших от укусов клещей — на прошлой неделе было выявлено 8 человек. Это те, кто обратились за медицинской помощью. Некоторые сами извлекают клещей. Это опасно, так как существует инкубационный период, когда заболевание протекает скрыто. Нынче от укусов клещей пострадали 256 человек, зарегистрировано 4 случая заболеваний клещевым энцефалитом. В прошлом году было зафиксировано только 137 случаев укуса клещами. Те, кто собирается в лес, должны принять все меры предосторожности — клещи по-прежнему активны и опасны.

К СВЕДЕНИЮ ИНВАЛИДОВ

29—30 августа проходит массовая картофелина в Б. Полях организацией инвалидов.

Частные объявления

Ищу работу домохозяйки, гувернантки. Тел. 22-676 (жел. в вых. дни).

Куплю 1—2-комнатные квартиры. Тел. 32-850.

Как отличить пятирублевую фальшивку

Актуальным на сегодня становится вопрос об изготовлении и распространении поддельных денежных знаков — как купюр, так и монет. Данный вид преступлений, к сожалению, дошел и до нашего города. Из обращения торговых точек, банковских структур и частных лиц все чаще стали изыматься монеты Банка России достоинством 5 рублей, изготовленные не Монетным двором, а выполненные кустарным способом методом формированного литья из легкоплавких металлов.

Если вы не хотите попасть впросак и стать жертвой чего-то преступления, квалифицированную оценку подлинности монет, а также других денежных знаков как отечественного, так и иностранного производства можете получить в экспертно-криминалистическом отделении ОВД Сланцевского района, обратившись в дежурную часть ОВД. Но определенные меры безопасности может предпринять и каждый гражданин самостоятельно, зная некоторые основные признаки подделки. В частности, речь пойдет о монетах достоинством 5 рублей. Поддельные монеты отличаются более серебристо-светлым оттен-

ком, вес их несколько меньше, чем у подлинной монеты, края барельефных элементов изображений аверса и реверса, т. е. лицевой и оборотной сторон монеты нечеткие, несколько сглажены. На поверхности монет имеются небольших размеров выщерблены и раковины, образованные в процессе литья металла. При свободном падении монеты на твердую поверхность отсутствует характерный металлический звон, получается гулкий удар. И последнее: при проведении с некоторым усилием поверхностью или ребром монеты по бумаге остаются темные полосы, образно говоря, монета «рисует». Вот некоторые легкие доступные отличительные признаки для выявления поддельных монет.

Выявив в своем кошельке такую монету, не стоит ее выбрасывать или откладывать на память. Лучше обогнать в отдел милиции. Чем больше будет информации, тем легче будет изобличить фальшивомонетчиков.

А. ШЕРСТЮКОВ,
начальник экспертно-криминалистического отделения ОВД Сланцевского района.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А.

Печатала Пашкова А. Н.

Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л.

Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.08.1994 года.
Тираж 4153. Заказ 1737.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции
НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-31
РЕДАКТОР
Алексей АЛЕКСАНДРОВ.